

Мути Орнелла

07.07.01

Орнелла МУТИ:

Конс. правда. - 2001. - 7 июл. -
015

Внук смотрит на меня, КАК НА МАРСИАНКУ



Фото Валерия КУЗИНА.

В борьбе
с возрастом
Орнелла
одерживает
одну победу
за другой.

Орнелла Мути для большинства россиян навсегда останется женщиной, укротившей строптивого Адриано Челентано. Хотя Франческа Романа Ривелли (настоящее имя Орнеллы Мути) сыграла в кино немало других, более запоминающихся киноролей. Актриса работала у Фолькера Шлендорфа (фильм «Любовь Свана» по Прусту), у Франческо Рози в «Хронике предсказанной смерти», снималась у соотечественников Марко Феррери и Дино Ризи. Из российских режиссеров довелось работать с Мути Чухраю.

Завтра на канале «Культура» покажут еще одну картину с Мути, которая почему-то очень редко идет по нашему ТВ. В типичной французской комедии режиссе-

Прекрасная итальянка во время недавнего визита в Россию рассказала о своих киноролях и борьбе за фигуру. А завтра канал «Культура» показывает фильм с ее участием

ра Люка Бельво «Смеха ради» Орнелла Мути играет изменницу-жену. Ее муж, понявший, что стал рогоносцем и пытающийся как-то вернуть супругу, - актер Жан-Пьер Лео («400 ударов», «Цвет ветра»).

Во время недавнего визита в Россию актриса рассказала о своих замечательных партнерах, работе с классиками европейского кино и вечной борьбе с возрастом.

О партнерах

- Я работала с замечательными актерами - Жераром Депардье, Микеле Плачидо, Аленом Делоном. Каждый из них - огромная личность, это великие артисты. И с каждым из них я пережила удивительные мгновения, как, например, с Микеле Плачидо. Мы ведь вместе начинали нашу кинематографическую карьеру, и я с большой теплотой вспоминаю о тех годах. А вот когда судьба свела меня с Делоном, я поначалу чувствовала себя терроризированной, ведь это был человек-миф, человек-легенда для меня. Но потом я поняла, что это удивительный человек, и все сразу стало на свои места.

О встрече с Челентано

- Встреча с Челентано была для меня счастливым случаем. Каждый раз, когда ты сталкиваешься с таким выдающимся человеком, это возможность получить огромный заряд энергии. Адриано - настоящая бомба. Конечно, есть люди, и таких много, которые считают фильмы с участием Челентано несколько поверхностными, облегченными. Однако не будем сбрасывать со счетов, что эти филь-

мы были самыми кассовыми в истории итальянского кино.

О кино

- Я считаю, что кино - это мечта, превратившаяся в реальность. У каждого актера свое суждение о жизни, в соответствии с которым он себя и выражает. Для актера, который играет роль, подчас бывает очень интересно создавать образы с двух порой противоположных позиций.

А смотреть мне нравится абсолютно все. Я с легкостью перехожу из одного жанра в другой, с одинаковым интересом пытаюсь понять и сюрреализм, и реализм. Меньше всего мне нравятся мелодрамы.

О своей семье

- У нас многочисленная семья. Супруг, по профессии медик, трое детей, сейчас еще добавился внук. Раньше я с большим удовольствием готовила для всего семейства, но потом поняла, что готовка превращается в какой-то замкнутый цикл. К тому же я поняла, что пришла пора постоянно бороться за свою фигуру. Поэтому сейчас я уже не та хорошая хозяйка, какой была когда-то. Максимум, на что хватит моих кулинарных способностей, - приготовить спагетти. Но что-то особенное мне уже не по силам. В прошлом году, когда мы с мужем уехали в отпуск за город, готовил в основном только он.

О внучке

- У меня уже есть внук. Но, к сожалению, времени на личные дела очень мало, а дети требуют постоянной заботы и внимания. Мой внук не исключение, поэтому иногда он смотрит на меня, как на марсианку. Так редко я его вижу.

Подготовила Ольга САПРЫКИНА.